

“全面两孩”拟于明年元旦落地

生二孩有望享延长生育假

备受社会关注的人口与计划生育法修正案草案21日提交第十二届全国人大常委会第十八次会议审议。修正案拟于2016年1月1日起施行,这意味着如获通过,“全面两孩”元旦开始即可实施。

修正案草案将人口与计划生育法第十八条第一款修改为:国家提倡一对夫妻生育两个子女;符合法律、法规规定条件的,可以要求安排再生育子女。具体办法由省、自治区、直辖市人民代表大会或者其常务委员会规定。

修正案草案同时对奖励保障等计划生育配套制度进行了调整完善。其中包括,删除了对晚婚晚育夫妻、独生子女父母进行奖励的规定,规定符合政策生育的夫妻可以获得延长生育假的奖励或者其他福利待遇,删除夫妻应当接受计划生育技术服务指导等条款,规定夫妻自主选择避孕节育措施等,有利于更好地保护育龄群众实行计划生育的权利。

此外,本次修法还将医疗机构开展人类辅助生殖技术许可等内容纳入法律规定,并对法律

责任条款作了相应修改完善。

国家卫生计生委主任李斌介绍,人口与计划生育法自2002年开始实施,对落实计划生育基本国策,稳定低生育水平,维护公民实行计划生育的合法权益,促进计划生育事业健康发展起到了重要推动和保障作用。

为适应我国人口发展出现的重大转折性变化,党的十八届五中全会做出了坚持计划生育基本国策,全面实施一对夫妇可生育两个孩子政策的决策部署。

(据新华网)

博览天下

遭性侵后复仇

澳女子杀色狼拖尸2公里扔水沟

澳大利亚布里斯班一名32岁女子罗克珊声称,她日前为了报复被51岁男子卡沙性侵,用刀将对方刺死后,再把尸体绑着拖行大约2公里,最后弃尸于路边水沟里。警方获报后已经将罗克珊逮捕到案,案件将于2016年2月开审。

据援引澳大利亚《Courier Mail》的报道称,布里斯班警方日前接获民众报案,他们在某处偏僻的水沟里发现一具尸体,警方调查锁定一名叫罗克珊的女子,警员上门后她也坦承犯案。

罗克珊表示,因为卡沙曾经性侵她,她才找机会在一间屋内用刀杀死他。

警方调查发现,死者卡沙有多次犯罪纪录,包括抢劫及盗窃等。罗克珊现在被控告谋杀罪、干扰尸体罪,目前正还押候审,案件将于2016年2月开审。

(据参考消息网)

因为指甲过长

泰一学生被老师打进医院

据泰国媒体报道,近日,泰国一名网友表示,自己的女儿因为指甲过长,被学校老师用书本毒打后脑,致其鲜血直流,最后送医院治疗。据悉,学生家长已经报案,警方已介入调查。

据报道,该网友表示,普吉直辖区某所中学老师毒打学生,导致学生重伤送医。

网友称,受毒打的学生正是自己的女儿,因为指甲有点长被学校老师看到,说不合学校规则要受到惩罚,于是就拿书本狠打女儿的后脑和胸部,导致头部鲜血直流,最后被送进医院治疗。

据悉,地区记者试图联系该校校长了解更多详情时,校方一直以事务繁忙为借口,拒绝记者采访,只是告诉记者校长正在处理此事。学生家长已报案,要求学校能给出合理的说法,为女儿讨回公道。

有网友评论称,老师惩罚学生有很多种方式,再怎么也不应该将学生打成重伤,这样的老师应该受到严惩,呼吁学校还学生公道。

(据中新网)

咖啡因中毒

日男子过度饮提神饮料死亡

日本福冈大学法医学教室近日透露,日本九州地区一名20多岁男子因长期饮用具有提神效果的含咖啡因饮料而死于咖啡中毒。

据报道,虽然其胃中也混有可能含有咖啡因片剂的残片,但据分析大量摄入饮料才是死亡原因。从具体情况来看,应该不是出于自杀等目的而大量服用。

日本厚生劳动省食品安全部称“在国内没有听说过咖啡因中毒死亡的情况”,上述案例或为日本国内首个长期服用咖啡因中毒死亡的报告。

据称该男性为提神频繁服用含咖啡因的饮料。销售同样产品的厂商表示“希望不要连续饮用多瓶或能与加强副作用的酒精一起饮用”。

日媒指出,日本国内外年轻人等过量摄入咖啡因已成为一大问题。在销售含量较高饮料的美国已有10多起死亡案例报告,但也有专家认为日本“国内也应该有死亡案例”。日本国内没有摄入上限等标准。

(据中新网)



12月21日,救援人员在深圳山体滑坡现场开展救援。目前,深圳市光明新区山体滑坡搜救工作继续紧张进行,指挥部调用了78台挖掘机从不同方向展开大规模挖掘,同时组织1200名消防、武警和公安民警配合开展搜救工作。据通报,目前失联91人,其中59名男性,32名女性。

新华社记者 金良快 摄

湖北一局长出狱后被发现存在漏罪

检察机关再次立案侦查

曾因受贿罪被判判处有期徒刑5年,刑满释放后被发现还存在漏罪,湖北一国土局原局长近期再次被检察机关以涉嫌受贿罪立案侦查。

记者20日从湖北省人民

检察院获悉,2011年12月,湖北省石首市国土局原党委书记、局长王永平因受贿罪曾被判处有期徒刑5年。2015年2月,王永平从湖北省江北监狱减刑后刑满释放。

日前,石首市人民检察院发现王永平在刑罚执行完毕前还有漏罪,遂以涉嫌受贿罪再次对王永平立案侦查,并采取强制措施。

(据新华网)

为这样排名第一、播撒爱心的公益基金会叫好!

2015年12月,基金会中心网发布中国基金会透明指数排行榜,在全国4740家基金会中,安利公益基金会以100分满分并列排名第一。

本榜单是目前权威的第三方基金会透明度评价体系,由清华大学廉政与治理研究中心提供咨询,由41个综合指标构成中基透明指数,以公开标准

对全国基金会透明度进行全方位评价,目前全国基金会的平均得分47分。

安利公益基金会成立于2011年,是国内第一家由民政部主管、具有跨国企业背景的非公募基金会,重点从营养和教育两方面帮扶中国贫困儿童,“春苗营养计划”等公益项目的受益儿童已经超过253万。

2015年国家重点图书《中国基金会透明度发展研究报告》将安利公益基金会作为优秀案例,总结出基金会透明度建设的四大特色:以客户为导向创新信息披露方式、以公益绩效评估提升信息披露质量、以“双审计”保障高标准国际化的财务信息披露、与基金会中心网沟通改善信息披露质量。(金鑫)